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Kölkedi Általános Iskola hírei 

Poklade Kölkeden 

Március első hétfőjén iskolánkba látogatott a Botos busócsoport, akikkel együtt eltemettük a telet. 

Köszönjük szépen a csoportnak, hogy elhozták a busójárás hangulatát iskolánkba, hiszen nem 

minden tanulónk tud a mohácsi forgatagban részt venni.  

 

 

 

 

 

 

 

Nőnapi köszöntő 

A DÖK fiú tagjai nem feledkeztek meg a nőnapról, melyet már nagyon vártak. Mihálovics Bálint 

és Márkus Krisztián kis műsor keretében elmesélték miért is tartjuk a nemzetközi nőnapot. Isko-

lánk hölgy tagjai meglepetés édességben részesültek! 

Köszönjük DÖK közreműködését!  

 

Bábszínház 

Elsős diákjaink Mohácson, a 

Bóbita Bábszínház Pityi 

Palkó c. előadását nézték 

meg. A gyerekek nagyon jól 

érezték magukat. 

Köszönjük a lehetőséget!   
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Hónap diákja  

Február hónap diákja: Bogdán Dániel, 5. osztályos tanulónk lett.  

 

 

 

 

 

 

Március 15-re emlékeztünk iskolánkban és a faluban is 

Tavaszi ünnepeink legszebbike március 15-e. E napon 

a magyar emberek kokárdát tűznek a ruhájukra, és az 

épületeken is magyar zászlót lenget a szél. Minden tele-

pülésen megemlékeznek az 1848/49-es forradalom és 

szabadságharc kiemelkedő hőseiről, megkoszorúzzák a 

’48-as emlékműveket, szobrokat. Ünnepi műsorunkkal, 

melyet március 14-én a felsős tanulók adtak elő, méltó-

képpen tisztelegtünk a szabadságharc hősei előtt.  

Köszönjük minden diák és Adri néni munkáját!  

Ezen a napon iskolánk 3. és 4. osztályos tanulói részt 

vettek a faluban rendezett megemlékezésen is. Tanuló-

ink verset szavaltak és énekeltek. A műsor végén elhe-

lyezték a templom kertben az általuk készített magyar 

színekben pompázó forradalmi jelképeket. Köszönjük 

szépen Éva néni és Edit néni felkészítő munkáját!  

 

Lázár Ervin program 

A Lázár Ervin program keretein 

belül a 4. és 5. osztályos tanuló-

ink ellátogattak Pécsre a Kama-

raszínházba, ahol Erich Käst-

ner: Emil és a detektívek c regé-

nyéből készült előadást nézték 

meg. A gyerekeket teljesen magával ragadta a színházi előadás. Köszönjük a lehetőséget!  

 

Szívből gratulálunk!  
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Színes hét  

A DÖK színes hetet rendezett az iskolában, a tavasz kö-

szöntéseképpen. Egy héten keresztül az iskola apraja és 

nagyja az adott napon más-más színű ruhát viselt: Hétfőn 

zöld, kedden piros, szerdán fehér, csütörtökön fekete, 

pénteken pedig kék színben pompáztak iskolánk tanulói 

és tanárai. Minden gyerek nagyon élvezte a színes hetet. 

Köszönjük a DÖKnek a szervezést!  

Külön köszönet a szülőknek, hogy gyermekük öltöztetésével hozzájárultak a program lebonyolí-

tásához!  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Víz világnapja 

„Víz! Se ízed nincs, se színed, se zamatod, nem lehet 

meghatározni téged, megízlelnek, anélkül, hogy megismernének. 

Nem szükséges vagy az életben: maga az élet vagy.” 

     Antoine de Saint-Exupéry 

Manapság természetesnek vesszük, hogy amikor megszomjazunk, 

csak kinyitjuk a csapot és ihatunk is, vagy bármikor vehetünk egy hűsítő zuhanyt, ha melegünk 

van. Azonban a globális felmelegedés, az emberiség gyarapodása és a pazarlás miatt egyre ke-

vesebb a rendelkezésre álló édesvízkészlet. Ezért nem mindegy, hogyan gazdálkodunk vele. Ta-

nulóink kék ruhába öltözve hívták fel a figyelmet ezekre a fontos kérdésekre. 
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 Alsós diákjaink remekül érezték magukat: filmet nézek, beszélgettek, festettek, vágtak és nem 

utolsó sorban, a vízbárban különféle vizeket is kóstolhattak.  

 Köszönjük a lelkes alsós tanító nénik közreműködését!      

 

 

 

 

 

 

 

 

Továbbképzés 

Március végén tantestületünk minden tagja részt vett  

Schulteiszné Komsa Judit digitális szaktanácsadó: 

Tanulási technikák digitális felületekkel (memorizálás 

szókártyákkal, vázlatírás, digitális történetmesélés). c. 

továbbképzésén.  

Köszönjük Juditnak az információban gazdag előadást! 
 

 

Tanulóink munkái 

 

 


